
INSTRUCTION DE MONTAGE

PORTE DE GARAGE
Ressort de traction



INSTRUCTION DE MONTAGE 
PORTE DE GARAGE - RESSORT DE TRACTION

12771982-191128FR(2)1Sous réserve d’erreurs et de modifications techniques. 

x

x

1 2

x x

x

x

1 2

x x

Informations importantes avant le montage

Avertissement
Vous montez le produit Verano® vous-même à vos propres risques. Utilisez ces instructions exclusivement lors du montage
de ce produit Verano® en particulier. Si vous ne parvenez pas à monter ce produit, faites appel à un professionnel. L’équipe
de montage de votre distributeur Verano® est à votre service. 

Attention aux dommages
N’utilisez pas de lame ni d’autre objet tranchant pour ouvrir l’emballage, car vous pourriez abîmer le contenu de ce
dernier. Posez les éléments sur un support doux.
Faites attention lorsque vous percez des trous. La poussière de perçage peut provoquer des dommages.

Contrôlez la hauteur du sol
Utilisez une barre de mesure ou le profil du linteau
ainsi qu’un niveau afin de vous assurer que le sol
est bien horizontal. Les rails muraux doivent être
d’aplomb par rapport au sol, de manière à ce
que la porte ferme correctement.

2

1 Si le sol est plus bas d’un côté, cette
différence (x) devra être compensée.
Une autre solution consiste à meuler
la différence (x) de l’autre côté.

Contrôlez la surface de montage
Une porte sectionnelle est posée dans la baie
depuis l’intérieur. La baie doit former un plan
avec les côtés latéraux et le côté supérieur. Si
le côté supérieur est décalé par rapport aux
côtés latéraux, vous devez compenser cette
différence (x) avant de monter la porte.



INSTRUCTION DE MONTAGE 
PORTE DE GARAGE - RESSORT DE TRACTION

12771982-191128FR(2)2Sous réserve d’erreurs et de modifications techniques. 

Aperçu du système

F

D

E
T U V

H

I

Q

P

G

SC N

A

J

L

M

B

O

VERANO BV - Postbus 157 - 5680 AD Best - Nederland

Type | Model

Ordernummer | Order no.

Datum produktie | Date of production

Afmeting B x H | Measure W x H

Gewicht | Weigth

Railtype | Type of track

Kleur | Color

Bediening | Operation

Aantal veren | Number of springs

Lengte veer 1 | Length of spring 1

Lengte veer 2 | Length of spring 2

Aantal slagen | Number of springs
xx-xxxxxx(x)



INSTRUCTION DE MONTAGE 
PORTE DE GARAGE - RESSORT DE TRACTION

12771982-191128FR(2)3Sous réserve d’erreurs et de modifications techniques. 

G

E

J

N

LI

M PO

BA

H

A - paire de rail vertical, support poulie de  

		  câble incl.

B - joint d’étanchéité latéral en caoutchouc

C - étrier de sol (facultatif)

D - profil du linteau

E - paire de rail horizontal

F - manchon de raccordement

G - profilé de suspension

H - capot d’angle double

I -  fixation câble

J - galet de roulement

K - protection pour galet

L - charnière de sol

M - charnière latérale

N - charnière centrale

O - upper roller holder

P - paire de câble

Q - paire de ressort de traction

R - arrêt de porte en caoutchouc

S - panneaux

T - équerre de fixation

U - console de rail

V - renfort

W - profilé de coin pour une fixation au  

		    plafond supplémentaire

Liste des pièces

W

FC (facultatif)

U VT

Q R (facultatif)

S

D

1

1 1

2

2

2
K (facultatif)



INSTRUCTION DE MONTAGE 
PORTE DE GARAGE - RESSORT DE TRACTION

12771982-191128FR(2)4Sous réserve d’erreurs et de modifications techniques. 

IV

X

VI

XI

II

VII

III

IX

V

Matériel de fixation

I

VIII

I    	 Vis à tôle à six pans ø6,3 x 16  		  38 x
II    	  Vis à tôle à six pans ø6,3 x 16  		  38 x
III     	 Écrou à embase M8  			   12 x
IV     	 Vis de montage ø6 x 50     			   18 x
V   	 Boulon à collet carré M6 x 16  		  33 x
VI     	 Bague de réglage M6       			   18 x
VII 	 Boulon à collet carré M8 x 18  		  4 x
VIII 	 Boulon de pression M6 x 12  		  20 x
IX     	 Écrou à embase M6  			   53 x
X   	 Cheville de montage en nylon 8 x 40  	 18 x
XI  	 Entretoise  				    6 x

Outils nécessaires
•	 perceuse
•	 perceuse sans fil avec embout de vissage  
		  cruciforme
•	 mèche à pierre 10 mm
•	 cliquet avec douille 10/13 mm
•	 clé Allen 4 mm
•	 clé polygonale/clé plate 10/13 mm
•	 tournevis cruciforme 

•	 mètre-ruban
•	 mètre pliant
•	 niveau à bulle
•	 crayon
•	 serre-joints
•	 pinces-étaux
•	 huile/lubrifiant
•	 instructions de montage



INSTRUCTION DE MONTAGE 
PORTE DE GARAGE - RESSORT DE TRACTION

12771982-191128FR(2)5Sous réserve d’erreurs et de modifications techniques. 

B

L R

B

L R

S

S

D1

S

S

H HX

D2
D1

H X H

B

L R

B

L R

S

S

D1

S

S

H HX

D2
D1

H X H

Caractéristiques techniques

Commande manuelle

Commande électrique

Dimensions en mm

Dimensions en mm

vue latérale

vue latérale

vue de face

vue de face

Manuel

S 75
L min. 75
R min. 75
H H
X H-150

D1 H+770

Manuel

S 190
L min. 75
R min. 75
H H
X H-150

D1 H+640

Électrique

S 190
L min. 75
R min. 75
H H
X H-0

D1 H+640
D2 3500

4600
H < 2375
H > 2375

Veren achterVeren voor

Électrique

S 125
L min. 75
R min. 75
H H
X H-0

D1 H+770
D2 3500

4600
H < 2375
H > 2375

Manuel

S 80
L min. 78
R min. 78
H H
X H-150

D1 H+640

Trekveer 2.0

Électrique

S 125
L min. 78
R min. 78
H H
X H-0

D1 H+640
D2 3500

4600
H < 2375
H > 2375

Manual

S 80
L min. 75
R min. 75
H H
X H-150

D1 H+640

Trekveer

Electrical

S 125
L min. 75
R min. 75
H H
X H-0

D1 H+640
D2 3500

4600
H < 2375
H > 2375

Manuel

S 75
L min. 75
R min. 75
H H
X H-150

D1 H+770

Manuel

S 190
L min. 75
R min. 75
H H
X H-150

D1 H+640

Électrique

S 190
L min. 75
R min. 75
H H
X H-0

D1 H+640
D2 3500

4600
H < 2375
H > 2375

Veren achterVeren voor

Électrique

S 125
L min. 75
R min. 75
H H
X H-0

D1 H+770
D2 3500

4600
H < 2375
H > 2375

Manuel

S 80
L min. 78
R min. 78
H H
X H-150

D1 H+640

Trekveer 2.0

Électrique

S 125
L min. 78
R min. 78
H H
X H-0

D1 H+640
D2 3500

4600
H < 2375
H > 2375

Manual

S 80
L min. 75
R min. 75
H H
X H-150

D1 H+640

Trekveer

Electrical

S 125
L min. 75
R min. 75
H H
X H-0

D1 H+640
D2 3500

4600
H < 2375
H > 2375

*

* Attention!	 En cas d’un manoeuvre manuel les dernières 100mm à 150mm de la section inférieure restent dans la hauteur jour.
			   Hauteur de passage (X) = H - 150 [mm]



INSTRUCTION DE MONTAGE 
PORTE DE GARAGE - RESSORT DE TRACTION

12771982-191128FR(2)6Sous réserve d’erreurs et de modifications techniques. 

1

3 24

D

5

B

6

7

B

D

VIII

IX

B
B

B
A

A

A

D

B

B

8

2 Facultatif

A

C

V

IX

= =

profil du linteau



INSTRUCTION DE MONTAGE 
PORTE DE GARAGE - RESSORT DE TRACTION

12771982-191128FR(2)7Sous réserve d’erreurs et de modifications techniques. 

11

E

9

IV

VI

X

IV

VI

X

14

Optioneel

12

15

VIII

IX

F

E

L1

G
H

H

16

10

C
IV

VI

X

Facultatif

H

13

E

VIII

IX



INSTRUCTION DE MONTAGE 
PORTE DE GARAGE - RESSORT DE TRACTION

12771982-191128FR(2)8Sous réserve d’erreurs et de modifications techniques. 

17

L1

max. 
2 mm

18

I

2019

S

24

IM1

L1

21

23

22

L2

L2

L2

L1
I

K J

VII

XI

S

Remarque :
Standard les galets de roulement 
ne sont pas munis de coiffes en 
plastique.



INSTRUCTION DE MONTAGE 
PORTE DE GARAGE - RESSORT DE TRACTION

12771982-191128FR(2)9Sous réserve d’erreurs et de modifications techniques. 

32231

25

27

IM1

M2

28

N

29

VIII

IX

NT

30

O

S 

26

S

S

I

I

O

1 mm



INSTRUCTION DE MONTAGE 
PORTE DE GARAGE - RESSORT DE TRACTION

12771982-191128FR(2)10Sous réserve d’erreurs et de modifications techniques. 

38

33

36

38 40

37

D

IV

VI

X

35

V

T

U

M

S

= =

V

IX

34

½



INSTRUCTION DE MONTAGE 
PORTE DE GARAGE - RESSORT DE TRACTION

12771982-191128FR(2)11Sous réserve d’erreurs et de modifications techniques. 

41 42

P

a

4645

47 48

43 44

Q

Q

Q

Q

min.
10 mm

4e

I

P

P

1e

2e

3e

4e

Attention!
Toujours visser 

fermement 
le ressort!



INSTRUCTION DE MONTAGE 
PORTE DE GARAGE - RESSORT DE TRACTION

12771982-191128FR(2)12Sous réserve d’erreurs et de modifications techniques. 

251

253

50

52
R

VIII 1x

IX 1x

Facultatif

I

Manuel Électrique

54

55 56

49
= =




